
Катедра за неохеленске студије Филолошког факултета  

Универзитета у Београду 

Катедра је почела са радом 1995. године и једна је од 

петнаест катедри Филолошког факултета у Београду. Једина 

је катедра у региону на којој се могу студирати грчки језик, 

књижевност и култура у оквиру четворогодишњег 

курикулума, а грчки језик се учи од почетног нивоа. Катедру 

одликује константан број студената који се интересују за 

студије неохеленистике на универзитетском нивоу, као и 

стручан кадар састављен од наставника, сарадника и страних 

лектора из Грчке. Катедра за неохеленистику нуди: 

1) Програм основних академских студија неохеленистике (8 семестара), у оквиру 

студијског програма Језик, књижевност, култура,  

2) Групу предмета на дипломским академским студијама – мастеру (2 семестра), у 

оквиру студијског програма Језик, књижевност, култура,  

3) Групу предмета на докторским академским студијама (6 семестара), у оквиру 

студијског програма Језик, књижевност, култура. 

Структура студија 

У академској 2006/2007. години на Катедру за неохеленске студије уписала се прва 

генерација студената који су похађали наставу по новом, реформисаном наставном плану 

и програму, усклађеном са начелима болоњског модела студирања. Овај студијски 

програм (Језик, књижевност, култура) дефинисан је као скуп обавезних и изборних 

једносеместралних курсева. Ужестручни предмети из зимског и летњег семестра су уско 

повезани, а више информација о предметима у оквиру студијског профила неохелениста 

можете пронаћи на линку http://www.fil.bg.ac.rs/lang/sr/katedre/neohelenske-studije/studijski-

program/. 

Неколико разлога за студије неохеленистике на Филолошком факултету 

Пре свега, студенти могу научити грчки језик на одличном 

нивоу (Ц1/ЗЕОЈ и Ц2/ЗЕОЈ). Наши студенти су подељени на 

групе на часовима вежби, што значи да свако има прилику да 

учествује активно у наставном процесу. Настава се одвија у 

модерно опремљеној учионици, која пружа могућност 

коришћења интерактивних и мултимедијалних садржаја. Ова 

учионица обновљена је 2013. године, захваљујући донацијама 

Републике Грчке, Републике Кипар, Хеленско-америчке 

уније  и  Хеленског привредног удружења у Србији. То значи 

да Катедра за неохеленске студије има одличну сарадњу са Амбасадом Републике Грчке, 

Амбасадом Републике Кипар, као и многим другим образовним, научним и културним 
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институцијама у ове две земље. Поред интерактивне табле, шездесет лаптоп рачунара и 

богатог библиотечког фонда при катедарској библиотеци, студенти имају на располагању 

и додатне интерактивне садржаје на платформи Moodle, што 

им помаже да боље савладају пређено градиво, као и да се 

лакше  спреме  за  полагање колоквијума  и завршних испита.   

Стотине наших студената 

похађало је летње програме 

грчког језика, књижевности, 

културе и цивилизације  на  

универзитетима  у  Атини, 

Солуну, Јањини, Волосу, на 

Криту,   као    и     на    Кипру, 

захваљујући стипандијама Владе Републике Грчке, 

Државне фондације за стипендије, као и Фондације Оназис 

и Фондације Елени и Косте Уранис. Такође, студенти се током четири године студија 

упознају са културом и обичајима Грчке и Кипра, што им олакшава овладавање вештином 

интеркултурне комуникације. Наши студенти последњих година учествују у програмима 

размене (Еразмус+), што им омогућава да проведу семестар или два на универзитетима у 

Грчкој и на Кипру. Посебно треба истаћи чињеницу да студенти завршних година имају 

могућност обављања стручне праксе у Амбасади Републике Грчке у Београду. 

Каријерне могућности након завршених студија неохеленистике 

Дипломирани неохеленисти могу предавати грчки језик у 

школама страних језика. Будући да су оспособљени и за 

пословну комуникацију на грчком језику, дипломци 

запослење могу пронаћи у институцијама културе, медијима, 

издавачким кућама, али и државној управи. Такође, могу се 

бавити књижевним превођењем, али и стручним 

консекутивним, симултаним и аудиовизуелним превођењем. 

Најзад, могу радити у секторима за односе са јавношћу и 

људске ресурсе, у грчким, кипарским и интернационалним 

компанијама,  у  туристичким   организацијама  и  агенцијама     

на пословима инокореспондента, као и у дипломатским и конзуларним представништвима 

у земљи и иностранству. 

Додатне информације 

На Филолошком факултету се два пута годишње организује Дан отворених врата и тада се 

можете упознати са члановима наше Катедре, али и добити више информација о 

пријемном испиту, студијама неохеленистике, библиотеци и секретаријату Катедре.  
 

Интернет страница Катедре: http://www.fil.bg.ac.rs/lang/sr/katedre/neohelenske-studije/, 

профил на друштвеној мрежи Facebook: https://www.facebook.com/Katedra-za-neohelenske-

studije-Filolo%C5%A1kog-fakulteta-Univerziteta-u-Beogradu-101966884781167, профил на 

друштвеној мрежи Instagram: https://instagram.com/neohelenistika?igshid=1fg3gboa3859h. 
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